

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНО-ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ



**ПЛАН РОБОТИ**  
вченої ради Подільського державного аграрно-технічного  
університету  
на 2017...2018 навчальний рік

м. КАМ'ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКИЙ

## ПЛАН РОБОТИ

вченої ради Подільського державного аграрно-технічного університету  
на 2017...2018 навчальний рік

№ п/п	Місяць проведення	Зміст питань рекомендованих до розгляду	Доповідач
1	вересень 2017	<p>1. Результативність і шляхи вдосконалення профорієнтаційної роботи колективу університету відповідно до нових Умов прийому студентів в 2018 році</p> <p>2. Про ефективність роботи бібліотеки університету по забезпеченню освітнього процесу і естетичного виховання студентів</p> <p>3. Розгляд і затвердження плану роботи Вченої ради університету на 2017-2018 навчальний рік</p>	<p>Перший проректор, доцент Гаврилянчик Р.Ю.</p> <p>Директор бібліотеки Циганок О.М</p> <p>Учений секретар Печенюк В.І.</p>
2	жовтень 2017	<p>1. Про стан і завдання адміністративно-господарської частини університету з підготовки до зимового сезону 2017/18 н.р.</p> <p>2. Результативність виховної роботи з утвердження в учасників освітнього процесу моральних цінностей, соціальної активності, громадянської позиції і заходи з її поліпшення</p> <p>3. Стан освітньої діяльності і перспективи розвитку економічного факультету в сучасних ринкових умовах</p>	<p>Проректор з навчально-науково-виробничих питань розвитку адміністративно-господарської діяльності Строяновський В.С.</p> <p>Проректор з науково-педагогічної і виховної роботи Гуцол Т.Д.</p> <p>Декан факультету, професор Місюк М.В.</p>

		4. Ефективність освітньо-педагогічної діяльності Новоушицького коледжу і шляхи її вдосконалення	Директор коледжу Алььонов О.М.
3	листопад 2017	<p>1. Про ефективність функціонування системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти і завдання колективу університету з проведення зимової екзаменаційної сесії 2017/18 н.р.</p> <p>2. Розгляд і затвердження «Правил прийому до університету в 2018 році»</p> <p>3. Стан і перспективи освітньо-педагогічної діяльності Шепетівського коледжу</p> <p>4. Про роботу колективу ботанічного із забезпечення освітнього процесу і пошуку нових форм науково-виробничої діяльності з метою отримання додаткових джерел фінансування</p>	<p>Перший проректор Гаврилянчик Р.Ю.</p> <p>Відповідальний секретар приймальної комісії, доцент Лапчинський В.В.</p> <p>Директор коледжу Тетеря І.А.</p> <p>Директор ботанічного саду університету Когут В.В.</p>
4	Грудень 2017	<p>1. Підсумки щорічного оцінювання НПП і завдання з вдосконалення підготовки кадрів</p> <p>2. Про роботу Кіцманського коледжу і шляхи вдосконалення освітньо-педагогічної діяльності</p> <p>3. Ефективність науково-виробничої діяльності НВЦ «Поділля» і перспективи розвитку</p> <p>4. Сучасний стан і завдання колективу НДІКК ім. О.С. Алексєєвої з питань</p>	<p>Перший проректор доцент Гаврилянчик Р.Ю.</p> <p>Директор коледжу Філіпчук Ю.М.</p> <p>В.о. директора НВЦ «Поділля» Чапай В.О.</p> <p>Директор НДІКК ім. О.С.</p>



		селекції і насінництва та впровадження наукових розробок по отриманню стабільних фінансових надходжень	Алексеевої Бурдига В.М.
5	Лютий 2018	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Звіт ректора університету про діяльність за 2017 рік</li> <li>2. Результативність зимової екзаменаційної сесії 2017/18 н.р. та оперативні шляхи вдосконалення освітнього процесу в системі внутрішнього забезпечення якості вищої світи в університеті.</li> <li>3. Розгляд і ухвалення річного фінансового звіту університету за 2017 рік і фінансового плану на новий 2018 р.</li> <li>4. Підсумки освітньо-педагогічної діяльності інженерно-технічного факультету та шляхи з її поліпшення.</li> </ol>	<p>Ректор, професор Іванишин В.В.</p> <p>Перший проректор, доцент Гаврилянчик Р.Ю</p> <p>Головний бухгалтер Громик Т.О.</p> <p>Декан інженерно-технічного факультету, доцент Панцир Ю.І.</p>
6	березень 2018	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Про забезпечення органічного поєднання в освітньому процесі університету освітньої, наукової та інноваційної діяльності і стратегія на перспективу.</li> <li>2. Результативність роботи навчально-наукового інституту підвищення кваліфікації і перепідготовки та шляхи вдосконалення діяльності.</li> <li>3. Ефективність освітньо-педагогічної і виробничої діяльності Буцацького коледжу і перспективи розвитку в сучасних ринкових умовах.</li> </ol>	<p>Проректор з навчально-науково-інноваційної та міжнародної діяльності, к.е.н., Білик Т.Л.</p> <p>Директор, доцент Печенюк А.В.</p> <p>Директор коледжу Леськів І.Ю.</p>

		4. Про стан і шляхи вдосконалення роботи аспірантури і докторантури	Зав. аспірантури і докторантури Гаврилянчик Н.І.
7	квітень 2018	<p>1. Результативність спортивної-масової роботи і шляхи її вдосконалення з метою підвищення рейтингу університету.</p> <p>2. Про роботу колективу факультету ветеринарної медицини і технологій у тваринництві після реорганізації та невідкладні заходи по її стабілізації на перспективу</p> <p>3. Освітньо-педагогічна діяльність Хотинського коледжу та шляхи її поліпшення.</p> <p>4. Стан працевлаштування випускників університету та результати вивчення попиту на них на ринку праці</p>	<p>Проректор з науково-педагогічної і виховної роботи Гуцол Т.Д.</p> <p>Декан факультету, доцент Цвігун О.А.</p> <p>Директор коледжу Юзько В.І.</p> <p>Зав. відділом Горіховський М.В.</p>
8	травень 2018	<p>1. Про роботу колективу факультету агротехнологій і природокористування та шляхи вдосконалення</p> <p>2. Результативність освітньо-педагогічної діяльності Снятинського коледжу і перспективи розвитку.</p> <p>3. Завдання з ефективної організації роботи приймальної комісії університету по забезпеченню ліцензованого обсягу прийому студентів в 2018 році.</p> <p>4. Ефективність роботи спеціалізованої вченої ради із захисту дисертацій із спеціальності 06.01.09 - рослинництво</p>	<p>Декан факультету, Гаврилюк В.Б.</p> <p>Директор коледжу Калитчук І.В.</p> <p>Відповідальний секретар приймальної комісії, доцент Лапчинський В.В.</p> <p>Голова ради, професор Бахмат М.І.</p>
9	червень 2018	1. Підсумки поточного моніторингу якості підготовки фахівців і завдання з проведення літньої екзаменаційної	Перший проректор, доцент



		<p>сесії 2017/18 н.р.</p> <p>2. Результативність освітньо-педагогічної діяльності колективу коледжу ПДАТУ і шляхи її вдосконалення</p> <p>3. Стан і перспективи роботи колективу університету з формування особистості шляхом патріотичного і правового виховання.</p> <p>4. Про розширення міжнародних зв'язків та провадження міжнародної діяльності університету з питань освіти і науки.</p>	<p>Гаврилянчик Р.Ю Директор коледжу Чубайко О.В.</p> <p>Зав. каф. соціально-гуманітарних дисциплін, професор, Попович М.Д.</p> <p>Проректор з навчально-наукової інноваційної та міжнародної діяльності, к.е.н., Білик Т.Л.</p>
10	серпень 2018	<p>1. Підсумки освітньо-наукової діяльності університету за 2017-2018 н.р. і завдання на 2018-2019 н.р.</p> <p>2. Результати роботи приймальної комісії університету з прийому студентів у 2018 році</p>	<p>Ректор, професор Іванишин В.В.</p> <p>Відповідальний секретар приймальної комісії, доцент Лапчинський В.В.</p>

Примітка: присвоєння вчених звань, вибори за конкурсом та інші питання діяльності університету відповідно до його статуту розглядаються по мірі необхідності.

План розглянуто і затверджено на засіданні вченої ради університету 28 вересня 2017 року, протокол №3.

Секретар, доцент



Печенюк В.І.